



主日學下課後



給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2019年10月20日）兒童級課程的主題是「離棄邪惡，上主就赦免」，研經範圍是約拿書3：1～10。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈上帝慈悲無窮無盡〉及華語詩歌〈我們若認自己的罪〉（請利用《主日學詩歌輯VIII》，全家一起聆聽）。

在研經信息，講述上帝要約拿到尼尼微城宣講他的信息，要尼尼微城的人民悔改，但第一次約拿逃跑了，不願意去尼尼微城，於是上主施展他的大能，讓大魚把約拿吞進肚子裡，約拿也知道自己得罪了上主，並向上主懺悔，最後大魚便將他吐出來。此時，上主再次要約拿到尼尼微城去，約拿這次順服到了那城，但卻也是不甘願的傳講上帝要他們悔改的訊息，殊不知，原本不相信上帝的尼尼微人民，聽了信息後便悔改。國王更是知道自己以及全城的人民都得罪了上帝，於是下令全城都要禁食且向上帝懺悔，最後上帝收回了他原本的懲罰，不降災給他們。如同本課金句所說：「憂傷痛悔的心，你（上帝）不拒絕。」（詩篇51：17）

到了信息複習單元時，幼兒級使用畫面讓學生複習本課經文。在初小級使用大魚拼圖，讓學生看圖回顧今天的信息故事。中小級使用聖經遊戲，讓學生在遊戲中將經文再次複習。在高小級讓學生們閱讀完本課經文後，統整四個大重點，讓學生可以再次統合及消化本課經文。

在生活實踐的單元中，幼兒級需複習本日信息後回答問題，才能裝飾吞掉約拿的大魚。初小級使用看畫面複習本課重點，並引導學生知道如何實踐在生活中。中小級改編繪本《是蝸牛開始的》，讓學生透過聽故事以及問題討論，讓學生明白我們都曾經受傷或使別人受傷，但在這過程中，若我們願意原諒及接納，我們也會被包容。高小級使用問題討論，並讓學生可以分享自己身旁的類似經驗，最後讓學生完成經文風鈴。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上